

二月十三日，天氣晴朗，我和家人一起去香港海洋公園遊玩。爸爸說：「香港海洋公園是一個與眾不同以海洋為主題的公園，它是大人小孩都喜歡的地方。」

來到香港海洋公園，首先映入眼簾的是登山纜車。我很期待，因為我想看一下窗外美麗的風景。上了纜車後，我看到了清澈的大海，大海就像一面平靜的鏡子。我還看到纜車下，山坡上種滿密密麻麻、翠綠的大樹。放眼遠處，有些輪船在海上行駛，就像大小不同的積木。

下了纜車，我看到有很多機動遊戲，如摩天輪、過山車，那些正在玩機動遊戲的人不斷發出尖叫的聲音，彷彿要把聲音傳到外太空。因為我身高不夠，只能玩一種機動遊戲，實在太可惜。我以後要多做運動，讓自己能長得更高。

之後，我就跟媽媽去海洋劇場看表演。海豚的表演很精彩，得到大家的掌聲。沒想到細小的海豚，竟然能做出那麼既優美又靈活的動作，真令人意想不到。

今天真是美好的一天。因為香港海洋公園太好玩了，雖然我已去過三次，但是我還是想再去一次香港海洋公園。

星期六下午，陽光明媚，爸爸媽媽帶我和弟弟到香港濕地公園遊覽，我們滿心期待。

進入濕地公園，穿過訪客中心往左轉，就到了我們心心念念的貝貝之家。這裏是灣鱷貝貝生活的地方，面積為九百二十五平方尺，為貝貝提供了舒適的居住環境。透過玻璃，我們仔細地觀察貝貝。貝貝正在慵懶地享受着日光浴。牠張開嘴巴，好像在跟我們打招呼呢！我們興奮地揮手回應着。

和貝貝告別後，我們沿着小徑往前走，便來到了紅樹林浮橋。浮橋兩旁的泥灘裏有布滿深色斑紋的彈塗魚，有揮舞大螯足的招潮蟹，還有大小不一的海螺。其中，最吸引我的是彈塗魚。牠像青蛙一般在泥灘上跳動，可愛極了！

日落西山，我們踏上了歸家的路。謝謝你，香港濕地公園，謝謝你給了我美好的周末，謝謝你給了我美好的回憶！

《遊濕地公園》

3C 秦瑋駿

星期六的早晨，天氣陰沉沉的，我和家人一起來到濕地公園遊玩。

來到濕地公園，首先映入眼簾的是貝貝之家。早餐後的貝貝正在閉目養神。牠張著大大的嘴，露出兩排尖銳的牙齒，身披一身閃亮亮的鱗片，顯得威風凜凜的樣子。

從貝貝之家往前走，我們來到了溪畔漫遊徑。清脆的水流聲猶如交響樂一般動聽。溪水清澈見底，不時有一些蝌蚪在玩耍。此時的天空偶爾飄著細雨。大概是雨小姐忍不住要下來和溪水嬉戲吧！微風輕輕地拂過我的臉龐，我們的心情美妙極了。

下午六點，天開始漸漸暗了，我們帶著依依不捨的心情離開了濕地公園。大自然是如此的美妙，讓我流連忘返。

星期六，爸爸媽媽帶我去海洋公園遊玩，爸爸說：「海洋公園很適合一家大小去遊玩。」

來到海洋公園，首先映入眼簾的是登山纜車，登山纜車是海洋公園的經典設施之一，它能帶領遊人往返山上山下的樂園，我和爸媽登上纜車後，纜車叔叔說：「請大家坐好，不要把手伸出窗外，我們出發了。」在纜車裏我們可以盡情欣賞海天一色的美景，有綠油油的山坡，蔚藍的天空，還有碧綠的大海。轉眼間，就來到了山上。

離開登山纜車往上走，經過一片碧綠的草地，就到了我最喜愛的海洋劇場。我們找到了最前排的座位，安靜坐下來等待表演開始。首先出場的是海豚，牠們凌空躍起穿過呼啦圈，用嘴巴頂球，再用尾巴在水中模仿人類走路。大家都拍手叫好，讚不絕口。

快樂的時光總是過得飛快，今天的旅程令我既興奮又難忘。

《遊海洋公園》

3E丘凱嵐

上星期天早上，天氣晴朗，萬里無雲，是一個適合去遊覽海洋公園的好日子，我和爸爸媽媽一起出發了。

來到海洋公園，首先映入眼簾的是登山纜車，坐上纜車，看到外面一片綠油油的草地，還可以看到一座座的房子，像一些大大小小的積木。我們欣賞美麗風景的同時，還可以聽到鳥兒們在樹上嘰嘰喳喳的說話，就好像在歡迎我們的到來。

離開登山纜車往上走，經過一片碧綠的草地，就到了我最喜愛的海洋劇場，我迫不及待的拉着爸媽媽的手，走進去看海豚表演，一進場就看到胖乎乎的海豚在空中翻騰，真是精彩絕倫。

表演結束後，我們先到快餐廳休息一會兒。餐廳裏遊客真多，有的在吃食物，有的在看書，還有的人在談天說地，真寫意呢！接着我們便去玩刺激的瘋狂過山車。

最後，我們便回家去了，這真是一個值得一遊的好地方。